

ایم کیو ایم کی آواز پاکستان کے تمام محروموں کے دلوں کی آواز بن چکی ہے۔ الطاف حسین
ایم کیو ایم خواتین کو کاروباری، غیرت کے نام پر قتل اور قرآن سے شادی جیسی ظالمانہ رسومات سے نجات دلانا چاہتی ہے
دیہی علاقوں کی خواتین فرسودہ ظالمانہ نظام کے خلاف الطاف بھائی کا ساتھ دیں
نوابشاہ میں ایم کیو ایم کے زیر اہتمام منعقدہ خواتین کے اجتماع سے ٹیلیفون پر خطاب

لندن:۔۔۔۔۔ 10 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم کی آواز آج پاکستان کے چپے چپے میں گونج رہی ہے اور وہ ملک کے تمام محروموں کے دلوں کی آواز بن چکی ہے۔ انہوں نے یہ بات آج نوابشاہ میں ایم کیو ایم کے زیر اہتمام منعقدہ خواتین کے اجتماع سے ٹیلیفون پر خطاب کرتے ہوئے کہی۔ اجتماع میں طالبات سمیت خواتین کی بڑی تعداد شریک تھی۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب و متوسط طبقہ کے حقوق کی جدوجہد کر رہی ہے، ایم کیو ایم ملک میں خواتین کو مردوں کے مساوی مقام دلانا چاہتی ہے، ایم کیو ایم سمجھتی ہے کہ خواتین بھی معاشرے کا مساوی حصہ ہیں اور انہیں بھی ملازمتوں سمیت زندگی کے تمام شعبوں میں برابر کا حصہ دیا جائے۔ ایم کیو ایم خواتین کو کاروباری، غیرت کے نام پر قتل و غارتگری اور قرآن سے شادی جیسی ظالمانہ رسومات سے نجات دلانا چاہتی ہے۔ انہوں نے دیہی علاقوں کی خواتین سے کہا کہ وہ فرسودہ ظالمانہ نظام کے خلاف الطاف بھائی کا ساتھ دیں۔ انہوں نے کہا کہ میں چاہتا ہوں کہ ملک میں خواتین کو عزت و احترام کی زندگی حاصل ہو، ان کا احترام کیا جائے اور انہیں حقیر نہ سمجھا جائے۔ انہوں نے کہا کہ نبی کریمؐ کا ارشاد ہے کہ بیٹیاں بوجھ نہیں بلکہ اللہ کی رحمت ہوتی ہیں، ان کی عزت کرو، ان کا احترام کرو لہذا میں ایم کیو ایم کے تمام کارکنوں کو ہدایت کرتا ہوں کہ وہ اپنی ماؤں بہنوں کی طرح تمام ماؤں بہنوں کی عزت کریں اور ان کا احترام کریں۔ انہوں نے ایم کیو ایم نوابشاہ زون کو ہدایت کی کہ وہ ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے ذریعے نوابشاہ میں ایک گرلز اسکول اور گرلز کالج کے قیام کا آغاز کریں جس کا تعلیمی معیار برطانیہ اور امریکہ کے تعلیمی اداروں کے برابر ہوتا کہ میری مائیں بہنیں وہاں اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے اپنے پیروں پر کھڑی ہو سکیں اور کسی کی محتاج نہ ہو۔ اجتماع سے ایم کیو ایم کی خاتون رکن قومی اسمبلی محترمہ خوش بخت شجاعت اور ایم کیو ایم شعبہ خواتین کی رہنماؤں نے بھی خطاب کیا۔

20 جنوری کو سکھر کے میونسپل اسٹیڈیم میں ہونے والے جلسہ عام کے سلسلے میں ایم کیو ایم عوامی رابطہ مہم بھرپور طریقے سے جاری ہے

دھرم شالہ گھنٹہ گھر مہراں مرکز میں ”سائیں پچوست رام“ کی برسی کی تقریب میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی محترمہ ناہید

کی شرکت، ہندو برادری کو جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دی، جلسہ عام کو عوام تاریخ ساز بنا کر جناب الطاف حسین کو تحفہ دیں گے، اراکین سکھر زونل کمیٹی

پوسی 8A میں جلسہ عام کے سلسلے میں منعقدہ بڑے اجتماع سے خطاب

سکھر۔۔۔۔۔ 10، جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام 20 جنوری کو سکھر کے میونسپل اسٹیڈیم میں ہونے والے جلسہ عام کے سلسلے میں عوام و کارکنان میں زبردست جوش و خروش پایا جا رہا ہے اور اس سلسلے میں بھرپور عوامی رابطہ مہم جاری ہے۔ عوامی رابطہ مہم کے لئے سکھر زون کی جانب سے مختلف علاقوں میں کارزمینٹنگوں کا انعقاد کیا جا رہا ہے اور ڈور ٹو ڈور عوام سے رابطے کئے جا رہے ہیں۔ جلسہ عام کے سلسلے میں ایم کیو ایم اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کی رکن اور حق پرست صوبائی وزیر محترمہ ناہید نے ایم کیو ایم سکھر زون کی زونل کمیٹی کے رکن دیوان چند چاؤلہ کے ہمراہ دھرم شالہ گھنٹہ گھر مہراں مرکز میں ”سائیں پچوست رام“ کی برسی کی تقریب میں شرکت کی اور شرکاء کو جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دی۔ برسی کی تقریب میں ہندو برادری سے تعلق رکھنے والے خواتین و حضرات نے ہزاروں کی تعداد میں شرکت کی۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے محترمہ ناہید نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ہمیشہ اقلیتوں کے حقوق اور ان کے تحفظ کا درس دیا ہے اور آج ملک بھر کی اقلیتی برادریاں بھی ایم کیو ایم کے پرچم تلے اپنے حقوق کے حصول کیلئے متحد و منظم ہو چکی ہیں۔ اسی طرح جلسہ عام کے سلسلے میں گزشتہ روز ایم کیو ایم سکھر زون کے تحت پوسی 8A میں اجتماع منعقد ہوا جس میں نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اجتماع سے ایم کیو ایم سکھر کی زونل کمیٹی کے ارکان طاہر بندھانی اور آصف انصاری نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ سکھر قائد تحریک جناب الطاف حسین کے چاہنے والوں کا شہر ہے اور اس شہر میں ہونے والے جلسہ عام کو عوام تاریخ ساز بنا کر جناب الطاف حسین کو تحفہ دیں گے۔ انہوں نے اجتماع کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ سکھر کے میونسپل اسٹیڈیم میں ہونے والے جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں اور اسے فقید المثال کامیابی سے ہمکنار کریں۔

ایم کیو ایم عوامی انقلاب کے ذریعے اس ملک میں 2 فیصد مراعات یافتہ طبقہ کا احتساب کرے گی، محمد شریف

حیدرآباد زون سیکرٹریٹ میں منعقدہ جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب

حیدرآباد:۔۔۔10 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے زونل انچارج محمد شریف نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم عوامی انقلاب کے ذریعے اس ملک میں 2 فیصد مراعات یافتہ طبقہ کا احتساب کرے گی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے حیدرآباد زون سیکرٹریٹ میں منعقد ہونے والے جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں اراکین زونل کمیٹی، سیکرٹریٹس کے ذمہ داران و کارکنان کثیر تعداد میں موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ قیام پاکستان کے بعد سے ہی اس ملک میں 2 فیصد مراعات یافتہ طبقہ قابض ہو گیا تھا اور اس طبقے نے اپنی حکمرانی کے تسلسل کو قائم رکھنے کیلئے ظلم و جبر کا بازار گرم کر رکھا جس سے نجات کیلئے ایم کیو ایم کا قیام عمل میں آیا اور 20 جنوری کو ایم کیو ایم کے زیر اہتمام سکھر میں ہونے والا جلسہ عام میں عوام کا سمندر یہ ثابت کر دیا کہ اب اس ملک میں 98 فیصد غریب متوسط طبقے کی حکمرانی قائم ہونے سے کوئی نہیں روک سکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین اس فرسودہ نظام کے خلاف برسہا برس پیکار ہیں کیونکہ ہمارے ملک کی غریب و مظلوم عوام بے شمار مشکلات و مسائل کا شکار ہیں اور پاکستانی عوام اپنے مسائل کے حل اور ملک کی ترقی و تعمیر کیلئے قائد تحریک الطاف حسین کے پیغام حق پرستی پر عمل پیرا ہو کر اس ملک میں عوامی انقلاب لانا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے ملک کو جاگیر دارانہ فرسودہ نظام نے جکڑا ہوا ہے جس سے چٹکارے دلانے کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین شب روز جدوجہد میں مصروف عمل ہے۔ انہوں نے کہا کہ 20 جنوری کو سکھر میں ایم کیو ایم کا جلسہ عام پاکستان کے نام نہاد لیڈروں اور پاکستانی عوام کی دولت لوٹنے اور اپنی جاگیروں کو بڑھانے میں مصروف موروثی سیاست کے حامی افراد کے خاتمے کی نوید ہوگا۔

تعلقہ جھنڈ مری کے گوٹھ داد محمد رند میں رند برادری سے تعلق رکھنے والے نادر علی رند اور غلام مصطفیٰ رند نے

اپنے دیگر ساتھیوں کے ہمراہ ایم کیو ایم میں شمولیت کا اعلان کر دیا ہے

سندھ میں بسنے والی مختلف لسانی اکائیوں کے درمیان دوریوں اور غلط فہمیوں کی دیواریں کھڑی کیں، شاہد عالم

، قائد تحریک جناب الطاف حسین ملک بھر میں حق پرستی کے پیغام کو عام کر کے غریب و مظلوم عوام کو انکے حقوق دلانا چاہتے ہیں، نادر علی رند اور غلام علی رند

ٹنڈوالہ یار زون میں منعقدہ تقریب سے خطاب

ٹنڈوالہ یار:۔۔۔10 جنوری، 2012ء

تعلقہ جھنڈ مری کے گوٹھ داد محمد رند میں رند برادری سے تعلق رکھنے والے نادر علی رند اور غلام مصطفیٰ رند نے اپنے دیگر ساتھیوں کے ہمراہ ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کے نظریہ اور حق پرستانہ جدوجہد سے متاثر ہو کر ایم کیو ایم میں شمولیت اختیار کرنے کا اعلان کیا ہے۔ یہ اعلان انہوں نے ٹنڈوالہ یار زون میں منعقدہ تقریب سے خطاب کے دوران کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم ٹنڈوالہ یار زون کے جوائنٹ انچارج و اراکین زونل کمیٹی بھی موجود تھے۔ شمولیت اختیار کرنے والے افراد نے اپنے جذبات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم واحد سیاسی جماعت ہے جو ملک میں غریب و متوسط طبقے کے حقوق کیلئے عملی جدوجہد کر رہی ہے، قائد تحریک جناب الطاف حسین واحد لیڈر ہیں جو ملک بھر میں حق پرستی کے پیغام کو عام کر کے غریب و مظلوم عوام کو انکے حقوق دلانا چاہتے ہیں۔ اس موقع پر ایم کیو ایم ٹنڈوالہ یار زون کے جوائنٹ انچارج ایم کیو ایم شاہد عالم قائم خانی نے تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ قائد تحریک الطاف حسین کا فکر و فلسفہ گلیوں کو چوں سے نکل کر ملک کے کونے کونے میں پھیل رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ سندھ دھرتی کے دشمنوں نے اپنے مذموم مقاصد کی تکمیل کے لئے سندھ میں بسنے والی مختلف لسانی اکائیوں کے درمیان دوریوں اور غلط فہمیوں کی دیواریں کھڑی کیں۔ لیکن سندھ دھرتی کے بیٹوں نے اپنے اتحاد اور یکجہتی کے ذریعے دشمن کے تمام تر ناپاک ارادوں کو ناکام بنا دیا ہے۔ بعد ازاں انہوں نے شمولیت اختیار کرنے والے افراد کا ایم کیو ایم میں خیر مقدم کیا اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے مبارکباد پیش کی۔

سکھر میں ہونے والا جلسہ ”خوشحال سندھ مضبوط پاکستان“ انقلاب کی بنیاد ثابت ہوگا، عسکری جعفری
قائد تحریک جناب الطاف حسین کے نظریے کی سچائی ہے کہ پاکستان کے مظلوم عوام جوق در جوق متحدہ میں شامل ہو رہے ہیں، خالد حسین بھگپو
جیکب آباد زون کے زیر اہتمام جنرل ورکر اجلاس سے خطاب

جیکب آباد۔۔۔۔۔ 10 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ جیکب آباد زون کے زیر اہتمام گزشتہ روز جنرل ورکر اجلاس زونل آفس میں منعقد ہوا۔ جس میں اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے اراکین خالد حسین بھگپو اور عسکری
جعفری نے خطاب کیا۔ اس موقع پر زونل انچارج محمد انور سیال اور اراکین زونل کمیٹی بھی موجود تھے۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے رکن سید عسکری
جعفری نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے نظریہ فکر و فلسفہ پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ اب انقلاب پاکستان کا مقدر بن چکا ہے اور سکھر میں ہونے والا جلسہ ”خوشحال سندھ
مضبوط پاکستان“ انقلاب کی بنیاد ثابت ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ جلسہ عام میں سندھ بھر کے مظلوم عوام بڑی تعداد میں شرکت کر کے ارباب اختیار کو پیغام دینگے کہ اب پاکستان میں
انقلاب کو کوئی طاقت نہیں روک سکتی۔ اس موقع پر اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے رکن خالد حسین بھگپو نے کہا کہ سندھ کے عوام نے پاکستان بنانے میں اپنا ووٹ دیا تھا اور ارباب
سکھر کے جلسہ عام میں بھرپور طریقے سے شرکت کر کے یہ ثابت کرینگے کہ سندھ کی عوام پاکستان بنانے کے لیے بھی متحد تھی اور بچانے کے لیے بھی متحدہ ہیں۔ قائد تحریک جناب
الطاف حسین کے نظریے کی یہ سچائی ہے کہ پاکستان کے مظلوم عوام جوق در جوق متحدہ میں شامل ہو رہے ہیں، 20 جنوری کو ہونے والا جلسہ انقلاب کی راہ میں اہم کردار ادا
کرے گا۔

